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Звіт 

про міжнародну діяльність  

Хмельницького національного університету 

за 2021 рік  
Протягом 2021 року міжнародна робота Університету була зосереджена на встановленні 

нових партнерських зв’язків, виконанні діючих двосторонніх угод про співпрацю, міжнародних 

візитів і зустрічей, організації міжнародної академічної мобільності педагогічних, науково-

педагогічних та адміністративних працівників і здобувачів вищої освіти, активізації участі в 

різних міжнародних програмах. 

У 2021 р. ХНУ було започатковано 11 нових партнерств та підписано відповідні угоди 

про довгострокове міжнародне співробітництво (у 2020 р. – 6, у 2019 р. – 6, у 2018 р. – 8, у 2017 

р. – 7.) із зарубіжними партнерами з наступних країн: Польща, Грузія, Болгарія, США, 

Туреччина, Узбекистан.  

- Наманганський державний університет (Узбекистан) 8.12.2021; 

- Ессекський університет (Англія) 7.12.2021; 

- Гданський університет (Польща) 3.12.2021; 

- Manoff Foundation, NY, USA (США) 18.11.2021; 

- Варненський вільний університет Чорноризця Храбра (Болгарія) 18.10.2021; 

- Інститут Volt у місті Модесто (США) 1.10.2021; 

- Інститут Конфуція Київського національного університету імені Тараса Шевченка 

(09.09.2021);  

- Каліфорнійський державний університет у місті Станіслав (США) 4.08.2021; 

- Ататюркський університет (Туреччина) 2021; 

- Кутаїський університет (Грузія)3.06.2021; 

- Європейський університет (Грузія) 3.06.2021; 

  



Динаміка розширення кола іноземних партнерів університету 

 

У підсумку, станом на 31.12.2021 р. ХНУ має відповідно оформлену довгострокову 

міжнародну співпрацю із 136 партнерами за кордоном. Співробітництво реалізується в рамках 

угод різного типу: угоди про міжнародну співпрацю, меморандуми із закордонними ЗВО та 

договори із закордонними ЗВО-партнерами про участь Університету в програмах академічної 

мобільності Erasmus+.  

Університет співпрацює в рамках європейської програми Erasmus + із 6 закордонними 

ЗВО-партнерами. За звітній період було підписано 2 договори з Ататюрським університетом 

(Туреччина) та Каліською Академією імені Президента Станіслава Войцеховського (Польща). 

З 15 жовтня 2019 по 14 жовтня 2022 Хмельницький національний університет є 

учасником проєкту Erasmus+ KA2 “UKROTHE: Developing an Occupatioal Therapy study 

programme in Ukraine”. 

Партнерами університету по проекту є: Католицька вища школа VIVES, Північ, 

(Бельгія), Католицька вища школа VIVES, Південь, (Бельгія), Політехнічний інститут в Порту, 

(Португалія), «Орадея», (Бельгія), Асоціація терапевтів для всіх пацієнтів та у всіх ситуаціях 

«TAPAS», (Іспанія), Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка, 

(Україна), Хмельницький національний університет, (Україна), Придніпровська державна 

академія фізичної культури і спорту, (Україна), Реабілітаційний центр «Модричі», (Україна), 

Доброчинна фундація «Карітас Самбірсько-Дрогобицької Єпархії УГКЦ», (Україна). 

Мета проєкту: виклики, котрі стоять перед Україною, реабілітаційні послуги в системі 

охорони здоров’я вкрай необхідні. Тому ЗВО потрібно впроваджувати нові освітні програми, 

щоб забезпечити фахівців з реабілітації, які матимуть відповідні компетентності, що 

відповідають міжнародним стандартам. 



В рамках цього проєкту ЗВО будуть підтримуватися країнами-програми, це призведе до 

більш структурної співпраці, в рамках якої можна буде обмінюватися студентами та персоналом, 

розробляти спільні освітні програми та починати дослідницькі проєкти.  

Трастовий фонд НАТО «Партнерство заради миру» - «Хмельницький центр 

перепідготовки та соціальної адаптації». 

З 2000 року НАТО підтримує Україну в реалізації Програми соціальної адаптації та 

перепідготовки колишніх професійних військовослужбовців, та таких, які невдовзі залишать 

лави військових та прагнуть підвищити свої шанси на працевлаштування у цивільній сфері. Мета 

Програми – підтримка України у питаннях соціальної адаптації кадрових військовослужбовців. 

В рамках програми НАТО-Україна з перепідготовки військовослужбовців за допомогою 

платформи ZOOM відбулася онлайн-церемонія відкриття 10 курсів професійного навчання для 

274 військовослужбовців за напрямами підготовки: Менеджмент, Англійська мова, Маркетинг на 

ринку товарів та послуг, Менеджмент безпеки бізнесу, Комунікаційні та інформаційні технології, 

Менеджмент перевезень і логістика.  

Метою Програми, крім перенавчання на цивільні спеціальності осіб, звільнених з лав 

Збройних Сил України, є також надання допомоги у їх профорієнтації та пошуку роботи. За 20 

років діяльності Програма допомогла в середньому 75% випускників успішно реінтегруватися і 

працевлаштуватися на цивільному ринку праці. 

Також в ХНУ реалізується проєкт USAID Cybersecurity Activity. Проєкт USAID 

Cybersecurity Activity – програма задля покращення вищої освіти в галузі кібербезпеки. Це 4-

річна програма USAID, спрямована на посилення стійкості критично важливої інфраструктури 

України до кібератак шляхом налагодження співпраці між урядом, приватним сектором, 

науковою спільнотою та громадськими організаціями. Проєкт реалізується завдяки підтримці 

американського народу, наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID). В 

рамках цього проєкту Хмельницький національний університет 30 березня 2021 року 

отримав відзнаку про участь у проєкті USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури 

України» як частини міжнародного проєкту USAID Cybersecurity Activity. Викладачі кафедри 

кібербезпеки з 14 червня по 23 липня 2021 року пройшли онлайн-навчання з фахових курсів 

Cyber-physical System Security, Foundations of Computer and Network Security, Web security в 

Florida International University. 

Завдяки проєкту Peace Corps Virtual Service Pilot Program- Financial Literacy 

classes студенти Хмельницького національного університету з 15 по 18 жовтня 2021 року мали 

унікальну можливість долучитися до онлайн курсу «Фінансова грамотність». Цей курс є 

пілотним проектом віртуальної співпраці із Корпусом Миру в Україні. Курс проводився 

англійською мовою, а спікером був Білл Олсен, колишній волонтер Корпусу Миру США. 

http://www.khnu.km.ua/root/page.aspx?l=0&r=8&p=28985


У 2021 році стала можлива реалізіція CRDF Global в Україні (Представництво Фонду 

цивільних досліджень та розвитку США). В рамках цього проєкту реалізується 2 програми:  

- E-learning course  «Basic security rules in the digital environment».  Курс «Базові 

правила безпеки в цифровому середовищі» дає змогу  ознайомитися з основами 

безпечного користування інформаційними технологіями, перевірити отримані знання та 

по успішному проходженню фінального тесту отримати іменний сертифікат. Вже 

понад 700 студентів ХНУ успішно пройшли курс! 

- Програма CRDF Global «Розробка та інтеграція ІТ курсу з елементами кібербезпеки 

в навчальний план».  30 червня 2021 року на базі Хмельницького національного 

університету у режимі офлайн та онлайн через платформу Zoom відбувся Регіональний 

кластер «Кібербезпека. Захист критичної інфраструктури. Підготовка спеціалістів та 

потреби ринку в Хмельницькій області». Ініціаторами проведення цього заходу 

виступили кафедра кібербезпеки та комп’ютерних систем і мереж спільно з відділом 

міжнародних зв’язків Хмельницького національного університету. В рамках програми 

відбувається тісна співпраця кафедра кібербезпеки та комп’ютерних систем і мереж з 

провідним американським університетом Пердью у сфері кіберзахисту. Кафедра успішно 

пройшла три етапи, останнім кроком проєкту стане робоча поїздка до США для 

опрацювання навчального курсу восени 2022.  

Відповідно до виконання умов міжнародної програми INTEURO Освіта, створеної в 

рамках проєкту Товариства Інтеграція Європа-Схід (міжнародний партнер кафедри 

слов’янської філології ХНУ, президент Кшиштоф Каліта) «Свентокшиське – добре сусідство 

для інтеграції іноземців» (Польща), що фінансується з національної програми фонду притулку, 

міграції та інтеграції «Безпечна гавань» та з метою набуття мовної практики з польської мови і 

літератури, контекстів польської культури, основ міжкультурної комунікації та проблем 

перекладу студентами спеціальності «Філологія. Слов’янські мови та літератури (переклад 

включно), перша – польська» та викладачами кафедри слов’янської філології Хмельницького 

національного університету протягом 30.09-7.10.2021 року магістранти-полоністи та викладачі 

кафедри слов’янської філології брали участь у реалізації означеного міжнародного проєкту у м. 

Кельце (Польща).  

Як підсумок навчання – всі учасники практики отримали сертифікати про підвищення 

мовного рівня з польської мови та неоціненну мовленнєву практику  

Також студенти  ХНУ взяли участь в американській освітній онлайн  програмі 

ENGin. Програма поєднує українських студентів з англомовними однолітками для 

безкоштовної онлайн практики спілкування та міжкультурного зв’язку. Данна програма 



допомагаємо поколінню української молоді вдосконалювати свої знання англійської та 

міжкультурні навички, надаючи їм доступ до академічних та професійних можливостей. 

У 2021 році почалися перемовини з Конгресовою агенцією США з міжнародного 

лідерства «Відкритий Світ». Провідний експерт з міжнародних проєктів та програм відділу 

міжнародних зав’язків Хмельницького національного університету Басистий Вадим взяв участь 

у міжнародній телеконференції програми Конгресової агенції США з міжнародного лідерства 

«Відкритий світ», яка відбулась 15 квітня. Програма «Відкритий Світ» призначена для лідерів 

України – представників різних рівнів державної влади, академічного співтовариства, 

громадських організацій і ділових структур. Вона покликана зміцнювати взаєморозуміння й 

співробітництво між Україною та Сполученими Штатами Америки шляхом надання 

можливості українським лідерам у різних галузях діяльності зустрітися зі своїми 

американськими колегами й обмінятися досвідом та ідеями з найбільш важливих для обох 

сторін питань. 

 

ЧЛЕНСТВО УНІВЕРСИТЕТУ В МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЯХ ТА 

АСОЦІАЦІЯХ 

Однією із форм міжнародної інтеграції університету є членство у провідних академічних 

організаціях, що є важливим показником інтернаціоналізації та міжнародного визнання. 

Хмельницький національний університет є членом 8 авторитетних академічних асоціацій та 

спільнот світу: 

- Фундація «Допомога полякам на Сході», м. Варшава, Польща; 

- Фундація «Свобода і демократія» (м. Варшава, Польща); 

- Товариство «Інтеграція Європа-Схід» (м. Кельце, Польща); 

- USAID «Кібербезпека критично важливої інфраструктури України»; 

- Ізраїльська незалежна академія розвитку наук (ІНАРН); 

- Асоціація викладачів англійської мови „ТІСОЛ-Україна”; 

- Міжнародна Всесвітня організація IFToMM; 

- Autodesk компанією AMC Bridge. 

 

 

http://amcbridge.com.ua/ua


 

 

 

АНАЛІЗ РЕЗУЛЬТАТІВ УЧАСТІ ХНУ У СВІТОВИХ ТА ВІТЧИЗНЯНИХ РЕЙТИНГАХ 

ЗА ОСТАННІ РОКИ ДЕМОНСТРУЄ ТАБЛИЦЯ 

Рейтинги 2016 2017 2018 2019 2020 2021 

ТОП-200 43 46 45 82 69 51 

Консолідований 

рейтинг 

29 43 57 71 67 66 

Scopus 31 31 31 41 46 62 

Webometrics 70 70 70 88 70 108/8554 

 

У 2021 році 147 викладачі університету пройшли стажування та курси підвищення 

кваліфікації. У зв’язку з епідеміологічною ситуацією у світі та з метою запобігання поширенню 

коронавірусу стажування науково-педагогічних працівників здійснювалося он-лайн та офлайн. 

Географія стажувань охоплює такі країни як Польща, Болгарія, Словаччина, Чехія, Туреччина та 

ін. Переважна кількість відряджень професорсько-викладацького складу та співробітників 

університету була здійснена за власний рахунок. 

З 29.10.2021 по 11.11.21 доцент кафедри комп'ютерної інженерії та інформаційних систем 

Гнатчук Є.Г. та магістр групи КІ2м-21-1 Томусяк Андрій згідно з угодою про співпрацю між 

Хмельницьким національним університетом та Бидгощською політехнікою імені Яна та Єнджея 

Снядецьких, проходили міжнародне стажування. Метою стажування був розвиток практичних 



навичок з проектування та програмування робототехнічних систем в рамках освітнього 

компоненту “Теорія, проєктування та моделювання спеціалізованих комп’ютерних систем”. 

Відповідно до договору про академічну мобільність між Берлінським технічним 

університетом та Хмельницьким національним університетом, Віталій Мудраков проходив 

міжнародне стажування в трьох окремих структурах Берлінського технічного університету 

(01.03.2021 - 31.07.2021): Інститут філософії, історії літератури, науки й техніки (Institut für 

Philosophie, Literatur-, Wissenschaft- und Technikgeschichte) (дослідницькі та науково-педагогічні 

завдання); Інноваційний центр наукових досліджень (IZW) (науково-дослідницька робота); ZEMS 

(мовна підготовка для науковців за фахом). 

Студенти Хмельницького національного університету мають можливість навчатися за 

кордоном за програмою «подвійного диплому» у закладах вищої освіти Європи, зокрема у 

Польщі. У жовтні 2021 року студент Ярослав Мельничук магістр кафедри економіки, 

менеджменту та адміністрування факультету управління, адміністрування та туризму скористався 

такою можливістю та  навчається за програмою в Полонійній Академії м. Ченстохова 

(Польща). 

Студентка Іванна Троцька в рамках програми NAWA з 1 жовтня 2021 р. перебуває на 

навчанні в Університеті ім. М. Кюрі-Склодовської в Любліні, факультет Художнього мистецтва. 

Програма надає можливість отримувати щомісячну стипендію Національного агентства 

академічних обмінів, що покриває кошти проживання у Польщі. 

Студенти спеціальності “123-Комп’ютерна інженерія” та “126-Інформаційні системи та 

технології”, які мають рівень володіння англійською мовою B1 або В2 мали можливість здійснити 

мобільність та пройти семестрове навчання у Польщі. Аліна Гнатчук перебуває  на такій 

мобільності. Мобільність відбувається в рамках угоди про академічну мобільність ERASMUS+ з 

жовтня 2021 року по лютий 2022 рік. 

Навесні 2021 року між Хмельницьким національним університетом та Ататюркським 

університетом (м. Ерзурум, Туреччина) укладено меморандум про співпрацю. В рамках 

меморандуму викладачі кафедри слов'янської філології з 1 вересня 2021 року 

(проходили  міжнародне стажування «Інноваційні технології у викладанні філологічних 

дисциплін» в Ататюркському університеті (Туреччина) (без відриву від виробництва) в рамках 

виконання міжнародного проєкту Erasmus+). 

 

Географія закордонних стажувань  

професорсько-викладацького складу та співробітників університету 
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виступали інші заклади освіти. Викладачі університету взяли участь у 62 конференціях, 

семінарах, симпозіумах, виставках, тренінгах, форумах. Серед них такі:  

● VII Міжнародна науково-практична конференція «THE WORLD OF SCIENCE AND 

INNOVATION»; 

● III Міжнародна науково-практична конференція «ACHIEVEMENTS AND PROSPECTS OF 

MODERN SCIENTIFIC RESEARCH»; 

● Круглий стіл «Міжкультурні діалоги в студентському середовищі»; 

● IV Міжнародна науково-практична конференція «Документно-інформаційні в умовах 

глобалізації: стан, проблеми і перспективи»; 

● ІІ Міжнародна наукова конференція «Україністика в Угорщині та поза її межами»; 

● International Conference on Technics, Technologies and Education ICTTE 2021; 

● The XII International Science Conference «Current issues, achievements and prospects of 

Science and education»; 

● Семінар «Управління передачею чутливих технологій від дослідницьких організацій». 

У 2021 році Хмельницький національний університет став організатором та 

співорганізатором міжнародних конференцій, конкурсів, олімпіад.  

На базі Хмельницького національного університету було проведено такі міжнародні 

конференції, лекції, олімпіади: 

● VІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Стратегії, моделі та технології 

управління економічними системами» (SMTESM-2021) (3-4 грудня 2021 р); 

● Міжнародна гостьова лекція «Формула успіху сфери обслуговування – 

конкурентоспроможний фахівець» (25 листопада 2021 р.); 

● ХІ Міжнародна науково-практична конференція «Професійне становлення особистості: 

проблеми і перспективи» (25-26 листопада 2021 р); 

● Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених та студентів 

«Ресурсозберігаючі технології легкої, текстильної і харчової промисловості» (17 

листопада 2021 р); 

● Міжнародна науково-практична конференція «Проблеми планування в ринкових умовах» 

(28  жовтня 2021 р.); 

● Міжнародна конференція «ІХ Українсько-Польські наукові діалоги» (з 20 по 23 жовтня 

2021 р.); 

● Круглий стіл «Міжкультурні діалоги в студентському середовищі» (18 жовтня 2021 р.); 

● Відкрита лекція професора Францішека Бробмерека для студентів спеціальності «Дизайн» 

(20 жовтня 2021 р); 

● VIII Всеукраїнський (регіональний) диктант з польської мови (25 вересня 2021 р.); 



● X Міжнародний науково-методологічний Інтернет-семінар «Розвиток порівняльної 

професійної педагогіки у контексті глобалізаційних та інтеграційних процесів» (13 травня 

2021 р); 

● Відкрита лекція Томаша Корпиша – професора Варшавського університету (Польща) для 

полоністів України (25 березня р.); 

● Відкриті заняття викладачів польської мови (м. Варшава, Польща) для студентів-

полоністів Хмельницького національного університету (протягом березня 2021 р.); 

● Міжнародна науково-практична конференцію «Міжкультурні комунікації в галузі освіти» 

(19 березня 2021 р.); 

● Відкриті заняття Ілони Лясота (Ilona Lasota) для студентів-полоністів Хмельницького 

національного університету (12 та 19 лютого 2021 р); 

● III етап Міжнародної олімпіади з польської мови і літератури у Хмельницькому 

національному університеті (6-7 березня 2021 р); 

● Відкрита лекція професора Ремігіуша Грохала для студентів та викладачів (4 березня 2021 

р.) 

● Всеукраїнський (регіональний) етап Міжнародної олімпіади-2021 з польської мови і 

літератури (20-21 лютого 2021 р.); 

● II етап Міжнародної олімпіада з польської мови і літератури (19 лютого 2021 р.) 

Хмельницький національний університет став учасником Пілотного інтерактивного курсу 

з громадянської освіти «Демократія: від теорії до практики». 1 лютого 2021 року відбулася 

онлайн-зустріч керівництва Хмельницького національного університету з представниками 

Міжнародної фундації виборчих систем (IFES) Україна. В рамках зустрічі досягнуто 

домовленостей щодо підписання Протоколу про співпрацю та запуск пілотного інтерактивного 

курсу з громадянської освіти «Демократія: від теорії до практики», як вибіркової навчальної 

дисципліни. Даний курс передбачає розробку навчальних матеріалів та програми курсу, 

використання інтерактивних методик викладання та залучення студентів до реалізації проєктів. 

Значних успіхів досягли у своїй діяльності курси китайської мови. Це стало можливим 

завдяки підписаному 9 вересня 2021 року меморандуму про співпрацю між нашим 

університетом та представниками Інституту Конфуція Київського національного університету 

імені Т. Шевченка. Започаткована співпраця  сприяє міжкультурному обміну, вивченню 

китайської мови, історії та культури Китаю. 

Курси ведуть висококваліфіковані викладачі китайської мови інституту Конфуція. 

Наразі заняття проходять двічі на тиждень в режимі он-лайн з використанням програми ClassIn. 

Новим та цікавим досвідом для ХНУ стало проведення ряду міжнародних вебінарів за 

участю представників ХНУ та Європейського університету (м. Тбілісі, Грузія). Враховуючи 



епідеміологічну ситуацію, вебінари відбувались в режимі онлайн за допомогою платформи 

Zoom. 

Також цього року досягнуто домовленостей про академічну мобільність 5 студентів 

Хмельницького національного університету та Європейського університету. Основними цілями 

мобільності є: 

- підвищення якості освіти; 

- збагачення індивідуального досвіду здобувачів вищої освіти, щодо інших моделей 

створення та поширення знань; 

- становлення інтеграційних зв’язків між ЗВО; 

Професор кафедри германської філології та перекладознавства Скиба Катерина 

Миколаївна та доцент кафедри іншомовної освіти і міжкультурної комунікації Лисак Галина 

Олександрівна взяли участь у 50-й Міжнародній конвенції для викладачів англійської мови 

як іноземної TESOL 2021, що відбувалася 24-27 березня. 

Це стало можливим за сприяння провідного експерта з міжнародних програм та проєктів 

Хмельницького національного університету Вадима Басистого, менеджера проєкту Освіта від 

Корпусу Миру США Тамари Придатко та представників Регіонального офісу з питань 

викладання англійської мови при посольстві США (RELO) – аташе з питань освіти на культури 

Тіма Коллінза (Tim Collins) й асистента аташе Альони Сухініної. 

На початку липня 2021 року Хмельницький національний університет, за програмою 

академічної мобільності Еразмус +, відвідав керівник технічної групи факультету механічної 

інженерії Технологічно-Природничого університету (UTP) міста Бидгощ (Польща) доктор 

Томаш Калачинський. В рамках візиту, відбувся цілий ряд зустрічей доктора Томаша 

Калачинського з науково-педагогічними працівниками ХНУ, а також відбулося обговорення  

можливостей в рамках програми Еразмус +. 

6 квітня 2021 року студенти Хмельницького національного університету долучилися до 

онлайн-зустрічі із директоркою Центру інформації та документації НАТО в Україні Вінетою 

Кляйне, яка була організована NATO Liaison Office in Ukraine. Тема зустрічі, що відбулась 

англійською мовою у режимі Q&A – діяльність Альянсу та вектори співпраці з Україною. 

2 липня відбулася зустріч завідувача кафедри автоматизації, комп'ютерно-інтегрованих 

технологій і телекомунікацій Валерія Мартинюка та провідного експерта з міжнародних програм 

і проєктів відділу міжнародних зв'язків Хмельницького національного університету Вадима 

Басистого з головним директором з ділових послуг - Opportunity Stanislaus, виконавчим 

директором інституту VOLT Тайлером Річардсоном м.Модесто, штат каліфорнія (США).   

За результатами зустрічі сторони підписали угоду про освітню та наукову співпрацю між 

Хмельницьким національним університетом та інститутом VOLT (США). Також Тайлер 



Річардсон зацікавився у виконанні спільних американських грантів в галузі автоматизації та 

сонячної енергетики разом із кафедрою автоматизації, комп'ютерно-інтегрованих технологій і 

телекомунікацій Хмельницького національного університету. 

4 листопада 2021 року відбулася онлайн-зустріч проректора з науково-педагогічної 

роботи Хмельницького національного університету, професора Катерини Скиби та провідного 

фахівця відділу міжнародних зв’язків Вадима Басистого із координаторкою проєкту спільного 

міжнародного навчання онлайн (COIL), професоркою, директоркою кафедри гендерних 

досліджень Каліфорнійського державного університету округу Станіслав Бетсі Юді. Зустріч 

стала можливою після того, як між Хмельницьким національним університетом та 

Каліфорнійським державним університетом у місті Станіслав було підписано договір про 

співпрацю 4 серпня 2021 року.  Співробітництво між закладами вищої освіти відбувається в 

рамках підписаної 2 серпня 1987 року угоди про споріднення міста Хмельницького та міста 

Модесто (штат Каліфорнія, США). 

8 листопада Хмельницький національний університет приймав делегацію із 

Узбекистану. Гості ознайомилися з роботою та організацією навчального процесу на кафедрі 

технології і конструювання швейних виробів та кафедрі машин і апаратів, електромеханічних та 

енергетичних систем. В рамках візиту обговорили можливі напрями подальшої співпраці в 

освітній сфері. На подальший час заплановано ряд робочих зустрічей та переговорів для 

налагодження двостороннього співробітництва. 

25 листопада 2021 року до Хмельницького національного університету завітав президент 

Філіп де Ла Жуселіньєр, президент консалтингової компанії Ronsard Consulting. Делегація 

ознайомилася з науковими лабораторіями та навчально-науковими центрами Хмельницького 

національного університету.  

У ході візиту було обговорено можливості співпраці Хмельницького національного 

університету та французької компанії з реалізації спільних наукових проєктів в галузі хімічної 

технології та інженерії.  

На кафедрі теорії і методики фізичного виховання і спорту 11 жовтня 2021 року сталася 

визначна подія, відбулося урочисте відкриття навчально-наукової лабораторії з досліджень у 

сфері фізичної культури і спорту. У приміщенні  облаштовано сучасне обладнання для 

здійснення вимірювань. В якості головного приладу, що дає можливість задавати дозоване 

фізичне навантаження, облаштовано багатофункціональну бігову доріжку. У наявності низка 

вимірювальних приладів для визначання реакції організму на фізичне навантаження, 

функціональних можливостей організму: портативний кардіограф, спірографи, мультиспортивні 

годинники та пульсометри, тонометри. Використання цих приладів дозволятиме визначати 

роботу серцево-судинної і дихальної систем. 

http://tksv.khnu.km.ua/
http://maees.khnu.km.ua/
http://maees.khnu.km.ua/


20 жовтня 2021 року у Хмельницькому національному університеті у змішаному форматі 

відбулось присвоєння звання «Почесний доктор наук Хмельницького національного 

університету» професору факультету механічної інженерії Бидгощської політехніки Янушу 

Мусялу (Польща). 

З метою розширення зв’язків з Посольствами іноземних держав  

в Україні, було організовано та проведено зустріч із Надзвичайним і Повноважним Послом 

Угорщини в Україні Іштваном Ійдяртом, радником посольства Угорщини з питань культури і 

освіти Тамашем Віціаном та головою регіональної спілки угорців ім. Св. Іштвана Атіллою 

Сікорою.  

Делегація ознайомилася із здобутками нашого університету та обговорили можливості 

розвитку українсько-угорського напряму міжнародного співробітництва ХНУ. 

Присутні обговорили питання, щодо співпраці в організації виставок картин, фото, 

скульптур угорських митців на Хмельниччині і в університеті зокрема, а також у проведені 

відповідних заходів, які б презентували українське мистецтво і культуру в Угорщині. 

Також до Хмельницького національного університету із робочим візитом завітав 

Генеральний консул Генерального консульства Республіки Польща у Вінниці Дамян 

Цярціньскі.  

На зустрічі було обговорено важливість систематичного і цілеспрямованого навчання 

для студентів та навчання впродовж життя для усіх фахівців. Зосередили увагу на розвиткові 

українсько-польських зв’язків між державами та міжнародну співпрацю між консульством та 

університетом; значенні Українсько-польського центру європейської інтеграції ХНУ як 

додаткового ресурсу вивчення польської мови; реалізації міжнародних проєктів як фактору 

підвищення кваліфікації студентів та викладачів; участі у різноманітних навчальних програмах, 

які пропонують польські фундації та організації.  

25 червня 2021 року за ініціативи представників Хмельницького національного 

університету відбулася онлайн зустріч з Надзвичайним і Повноважним Послом України в 

Туніській Республіці Володимиром Хоманцем.  

В Хмельницькому національному університеті станом на кінець грудня 2021 року 

навчається 74 іноземних студенти, з них 40 студентів навчається на стаціонарі, 5 — на заочній 

формі навчання, 1 — дистанційно, 2 – за індивідуальним графіком, 3 – в аспірантурі, 18 – на 

підготовчих курсах, 4 – на етапі зарахування. Географія іноземних здобувачів освіти охоплює 

більше 20 країн світу, зокрема Азербайджан, Білорусь, Гана, Греція, Грузія, Ефіопія, Замбія, 

Зімбабве, Ізраїль, Індія, Камерун, Кенія, Ліван, Нігерія, Німеччина, Пакистан, Росія, Свазіленд, 

США, Туреччина, Шрі-Ланка. 



  

 

У Хмельницькому національному університеті для іноземних студентів є 4 освітні 

програми англійською мовою за спеціальностями: менеджмент (бакалавр та магістр), 

комп'ютерна інженерія та системне програмування (бакалавр), та міжнародні економічні 

відносини (бакалавр). Освітні програми на англійській мові дозволяють іноземним студентам 

проходити навчання повністю англійською, що значно покращує розуміння матеріалу. 

5 кафедр Хмельницького національного університету забезпечують студентів вивченням 

іноземної мови, а саме кафедра іншомовної освіти та міжкультурної комунікації, іноземних мов, 

германської філології та перекладознавства, української філології, слов’янської філології. 

 

Назва кафедри Іноземна мова 

 

Кількість студентів, 

  які вивчають іноземні мови (осіб) 

Кількість 

викладачів 

  (осіб, що 

викладають 

кожну із мов) 
як першу 

мову 

  

як другу 

мову 

  

факультативно 

23 

57 

84 

67 

74 
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Динаміка кількості іноземних студентів 
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Кафедра  

слов’янської 

філології 

  

Польська мова 

  

як першу 

мову 

133 (СОП-21, 

  ФППА-

21,  СОП-20, 

ФППА-

20,  ФПР-20, 

СОП-19, 

ФПР-19, 

ФПР-18, 

  ФПРм-21, 

ФПРм-20) 

як другу 

мову 

35 (ГРС, 

ТУР, 

ФПАм) 

  
5 (Серкова 

Ю.І., Сашко 

  І.С., Ранюк 

О.П., 

Войталюк 

С.В., 

Балицька 

Р.В.) 

Кафедра 

германської 

філології 

Англійська 

мова 
215 

    
10 

Німецька 

мова  
186 

    
3 

Кафедра 

іноземних мов 

англійська 
  мова 

1500 - 20 21 

німецька 
  мова 

42 40 
  

4 

французька 
  мова 

3 15 
  

1 

Кафедра 

іншомовної 

 освіти та 

міжкультурної 

комунікації 

Англійська 

мова 

133 54   8 

Німецька мова   103   2 

Китайська 

мова 

    15 1 

http://dfl.khnu.km.ua/
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Українська 

мова для 

  іноземців 

24 

  студенти і  

10 слухачів 

  підготовчого 

відділення 

      

1 

 

Станом на кінець 2021, 120 - викладачів ХНУ є власниками міжнародних сертифікатів, які 

підтверджують знання іноземної мови, що в подальшому дає можливість успішно пройти 

атестацію на отримання вченого звання професора та доцента, закріпити за собою право 

викладати дисципліни іноземною мовою. 

  

Назва факультету 

  

Кількість 

викладачів які 

мають диплом 

про вищу освіту з 

присудженням 

таких 

кваліфікацій: 

філолог, вчитель 

іноземної мови, 

перекладач)* 

Кількість викладачів які 

мають сертифікат 

відповідно до 

Загальноєвропейської 

рекомендації з мовної 

освіти (на рівні не нижче 

B2) з мов країн 

Європейського Союзу 

Рівень 

володіння 

іноземною 

мовою, 

зазначений у 

сертифікаті 

Кількість 

викладачів, 

які 

викладають 

дисципліни 

іноземними 

мовами, у т.ч. 

частково (при 

наявності) 

Факультет 

Економіки і 

управління 

1 15 7 - В2 

англійська 

4 

Гуманітарно-

педагогічний 

факультет 

8  14 польська 8 

Факультет 

інформаційних 

технологій 

  

2 27 20 -В2 

англійська 

3 - С1 

англійська 

13 
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Факультет 

технологій та 

дизайну 

  

1 6 2-В2 

англійська 

1 

Факультет 

міжнародних 

відносин і права 

  

42 28 9-В2 

англійська 

5-С1 

англійська 

2- С2 

німецька 

  

39 

Факультет 

здоров’я, 

психології, 

фізичної культури 

та спорту 

  

  10 6-В2 

англійська 

1-В2 

польська 

  

Факультет 

управління, 

адміністрування та 

туризму 

3 11 9-В2 

англійська 

6 

Факультет 

інженерії, 

транспорту та 

архітектури 

  

   9     

 Всього 57 120 1-В2 

польська, 9-

С1 

англійська, 

53-В2 

англійська 

2- С2 

німецька 

65 
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Якісні та кількісні показники міжнародної роботи у звітному періоді помітно 

покращилися завдяки практичному виконанню двосторонніх угод Університету з іноземними 

ЗВО-партнерами за програмами міжнародних обмінів, активізації міжнародної діяльності 

факультетів та участі в заходах факультетського та університетського масштабу. 

 


